



专班小组分头作战 从严从快做出实效

现代农业装备高新区重拳整治消防安全隐患



入企检查
▶ 拆除防盗窗

张贴消防安全
宣传教育海报

安全是生产的底线和红线。连日来，现代农业装备高新区保持高压态势，剑指消防安全隐患，以高标准、严要求、实作风的工作态度，在不合规防盗窗拆除、三合一企业整治以及出租房消防四小件配置等工作上取得实效，筑牢消防安全防线。

迅速整治到位 形成高压态势

9月18日，现代农业装备高新区党工委书记、管委会主任徐杰带领该区干部、网格员和职能部门人员，对辖区西塔路、蓝天路、西塔五路、后垄路合围区域内的三合一企业、沿街店铺等进行消防安全大检查。

各网格员联合相关职能办工作人员，围绕企业宿舍、出租屋、沿街店铺等重点场所，排查整治三合一、电动自行车飞线充电、不合规防盗窗、消防通道堵塞等突出问题，对存在以上现象的，发放整改通知书，限期落实整改。同时，各网格员还在公共场所张贴消防安全宣传教育海报，提升全民消防安全意识，营造良好的社会舆论氛围。

为加速推进重点区块消防安全整治，形成从严从快处理的高压态势，当天晚上，现代农业装备高新区组织网格员、消防工作站成员、综合执法中队队员共40余人，继续对西塔路、蓝天路、西塔五路、后垄路合围区域开展消

防安全联合检查行动。

该区班子成员分别带队，开展沿街店铺、企业宿舍消防检查，督促业主加快不合规防盗窗自拆，排查企业办公楼、车间是否存在三合一等情况，复查已整改的问题。

检查组针对发现的问题，依法督促负责人及时整改。据了解，此次行动中，该区共发放消防安全宣传单页65份，制止电动自行车飞线充电30余起，对合围区域需拆除防盗窗的企业、店铺进行再次动员，明确整改要求和期限。

9月19日，现代农业装备高新区正式打响不合规防盗窗集中整治第一枪。

当日上午9时许，由网格员、执法人员组成的整治小组在松石西路开展不合规防盗窗拆除行动。为保障施工安全，现代农业装备高新区租用高层吊机，聘请专业工人开展破拆工作。

前期，现代农业装备高新区根据

整治要求，针对不合规防盗窗问题向辖区内沿街店铺、企业、出租房等发放整改通知书，并组织网格员多次上门动员，宣讲不合规防盗窗的危害性，耐心做好思想工作，增强消防安全意识，取得良好效果。

9月18日起，在该区的广泛宣传 and 动员下，陆续有企业、店铺主动拆除不合规防盗窗。

9月19日至9月21日，现代农业装备高新区共拆除不合规防盗窗426个，共计2130平方米，检查三合一企业69家，整治电动自行车飞线充电263起，开展消防培训74次。接下来，该区将继续保持高压态势，持续开展不合规防盗窗拆除专项整治行动回头看，进一步巩固消防安全防线。

与此同时，现代农业装备高新区还深入推进出租房消防四小件配置工作，目前已基本整治到位，正在开展回头看督查，全方位织密安全防护网。

检查消防四小件

积极行动 强化除险保安

9月20日，在永康市灵山电机有限公司，员工除了在车间忙碌外，还忙着开展消防安全改造提升工作，通过升级完善消防安全基础设施，筑牢企业消防安全屏障。

据介绍，在接到消防安全整治通知后，该公司自觉履行消防安全职责，配合开展消防安全隐患排查工作，积极整改到位，同时第一时间购入烟雾报警器、400多个灭火器等消防器材，高标准提升防御火灾能力，强化消防安全管理。

永康明津工贸有限公司、永康速阳车业有限公司等企业也在积极开展消防安全演练，通过实战演练提升员工的消防安全意识，增强火灾应对能力和逃生能力。

目前，我们的消防站已经建设完毕，消防站的4名人员也已就位，成为此次消防安全双月攻坚行动中一支突击队。现代农业装备高新区党工委委员应海浪介绍，9月初，该区消防站4名人员已完成专业培训，学习了消防、报警、逃生等设备的使用方法，以及消防器材的检查和管理办法，提高排查火灾隐患能力。

在此次消防安全双月攻坚行动中，这支突击队将会对网格员排查出的重点场所再次进行专业性检查，更全面深入地摸排出消防安全隐患，并出具具体整改意见。据悉，现代农业装备高新区会将消防站人员编入网格中，形成常态化管理，提供专业消防力量支撑。

融媒记者 何悦

压实专班责任 推进刚性执法

为了实现消防安全双月攻坚行动各项任务，现代农业装备高新区设立了消防安全双月攻坚整治专班，坚决打赢消防安全整治翻身仗，切实保障辖区内人民群众的生命和财产安全。

据介绍，工作专班领导小组组长由徐杰担任，副组长为全体班子成员，成员为全体网格员。

工作专班下设5个工作小组，由该区干部、执法中队队员、消防站工作人员和网格员组成。

两房一店整治小组主要负责辖区内沿街店铺、企业出租房(包括改变用途用于出租、员工宿舍等)消防安全隐患排查整治和消防宣传；三合一

企业、工矿领域整治小组主要负责辖区内三合一企业和工矿领域消防安全整治，同时按照时间节点完成喷涂行业、危化品行业、锂电池行业整治工作，加大电动自行车充电桩的安装普及力度；燃气安全整治小组主要负责辖区内企业、沿街店铺燃气安全整治，开展燃气泄漏报警器安装、煤气钢瓶软管更换等燃气安全相关工作，检查燃气安全使用制度是否建立、是否存在自建燃气设备等情况；排查报表报送工作小组主要负责每日报送各类场所消防安全排查花名册等报表，做好清单销号、闭环管理；宣传报道和后勤保障工作小组负责宣传报道、应急物资采购。

为确保工作实效，从严从实完成消防安全整治，现代农业装备高新区还成立了执纪监督工作小组，主要负责督查检查消防安全整治工作落实情况。

各职能办、专班全体成员要根据分工各司其职，做到守土有责，守土尽责。徐杰说，现代农业装备高新区所有干部、网格员要下沉一线，摸清底数，立查立改，加强协作、刚性执法，全面打赢消防安全双月攻坚行动翻身仗。

目前，现代农业装备高新区还聚焦消防问题隐患闭环整改，优化消防安全双月攻坚专班人员配置，安排专人开展已整改问题复查、台账精细化管理，确保隐患整改落实落细。